

РЕЦЕНЗИЯ

на методическую разработку открытого урока мастера-класса
по дисциплины
информационно-коммуникационные технологии в отраслях
лекционное занятие по теме: *Облачные технологии*, представленную
в.б доцентом кафедры Информационных технологий Сафаровой Лолей
Ульмасовной СГУВМЖБ

Краткая характеристика работы. Разработка полностью соответствует требованиям ВУЗа к структуре и содержанию документа, использованным в ходе урока методам и приёмам, современным педагогическим технологиям. В ходе урока использовалась мультимедийная презентация.

Материал будет интересен и полезен студентам, работающим по отрасли ветеринарии.

Цель работы. Предоставить материал, способный оказать существенную методическую помощь ветеринарам при усвоение информационных технологий.

Актуальность темы Актуальность выбранной темы обусловлена, прежде всего, большой востребованностью Интернета, их оказываемой работы в облачных технологиях.

Новизна и практическая значимость работы Такие работы - прекрасная возможность для ветеринаров применить представленный материал в своей профессиональной практике "здесь и сейчас", ничего не изменяя и не добавляя. Поэтому такие материалы всегда вызывают интерес у студентов и всегда востребованы ими. Достоинства работы. Работа демонстрирует высокий профессионализм, наработанные компетентностные навыки ветеринара, глубокое знание своего предмета, владение в полной мере современными методами и приёмами, информационными технологиями.

В основу урока положен системно - деятельностный подход, позволяющий обучающимся как осознать новые знаний по теме, так и показать полученные первичные знания. Выбранная тема урока облачные технологии предполагает обязательный практикум за компьютерами, что и было реализовано учителем. Урок обучающий, воспитывающий, развивающий.

Методическая разработка удовлетворяет всем требованиям, предъявляемым к работам подобного рода. Материал может быть рекомендован к печати и распространению.

Рецензент Доцент кафедры
Информационных технологий
СГУВМЖБ



Урдушев Хамракул

РЕЦЕНЗИЯ
на методическую разработку открытого урока мастер-класса
по дисциплине
информационно-коммуникационные технологии в отраслях
лекционное занятие по теме: Облачные технологии, представленную
в.и.о. доцентом кафедры Информационных технологий Сафаровой Л.У.
СГУВМЖБ

Данная тема является девятым при изучении предмета «Информационно-коммуникационные технологии в отраслях». Основное содержание темы полностью соответствует содержанию программы, планирования. Работа строилась с учетом принципов системности, научности и доступности, а также преемственности и перспективности между различными разделами учебного курса.

Образовательная цель темы: дать представление об Облачных технологиях, вызвать интерес к Коммуникационным технологиям, показать связь с отраслью Ветеринарии.

Тип урока: урок изучения и первичного закрепления новых знаний.

В процессе постановки темы и задач урока у студентов появится мотивация к освоению нового материала, учащиеся проявили интерес к изучению данной темы. Учащиеся самостоятельно могут определять учебные задачи и пути их решения. В основу урока положен системно-деятельностный подход, позволяющий обучающимся как осознать новые знания по теме, так и показать полученные первичные знания.

Недостатки работы. К несущественным недостаткам представленного материала можно отнести разноплановую организацию информации в конспекте урока, что несколько затрудняет её восприятие. Но общего, весьма положительного, впечатления от представленного материала это не снижает и не уменьшает его большой ценности.

Общая оценка работы. Отмеченные достоинства работы позволяют оценить её высокий уровень. Методическая разработка удовлетворяет всем требованиям, предъявляемым к работам подобного рода. Материал может быть рекомендован к печати и распространению.

Рецензент: Заведующий кафедрой
Информационных технологий Сам
филиала ТУИТ



Хужаяров Ильёс Ширалиевич

imzosini tasdiqlayman

MUHAMMAD AL-XORAZMIY NOMIDAGI TA
Samarqand filiali KADRLAR BO'LIMI